
Micro movilidad en el Perú
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Ficha Técnica

• Cuantitativo.

Tipo de estudio

• Encuestas online y presencial.

Técnica

• Cuestionario estructurado con preguntas cerradas elaborado por CCR CUORE.

Instrumento

• Hombres y mujeres mayores de 18 años.

Universo a investigar

• Del 25 de noviembre al 2 de diciembre 2021.

Fecha de campo
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Resultados



4

Perfil del Entrevistado

Base Total de Entrevistados: 296
F1. Género / F2. ¿Cuántos años tiene?  
F3. Por favor indíquenos ¿cómo se identifica usted? / F4. ¿Actualmente cuál es su ciudad de residencia? 

Género

Edad

Rol

Ciudad de residencia

Más de 56 años

De 18 a 35 años

37%

26% 27%

Lima

100%

48% 52%

Estudiante
Trabajador 

Independiente

Trabajador 
Dependiente

Ama de casa Jubilado Desempleado

9% 25%36%

24% 1%2%

FemeninoMasculino

Primaria 
completa/incompleta

Secundaria 
completa/incompleta

Técnica 
completa/incompleta

Universitaria 
completa/incompleta

Postgrado/especialización

Nivel de instrucción

2% 58% 24%

13% 3%

Emprendedor

3%

De 36 a 55 años
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Tipo de transporte cotidiano

Base Total de Entrevistados: 296 |* Las bases menores a 30 no son estadísticamente representativas.

2.0%

2.0%

3.0%

5.4%

5.7%

8.8%

12.5%

22.6%

23.3%

24.0%

36.5%

67.2%

Transporte empresarial (movilidad)

Scooter

Tren Línea 1

Transporte privado

Bicicleta

Moto

Auto propio

Metropolitano

Mototaxi

Taxi

Caminando

Transporte público

¿En qué tipo de transporte se suele 
movilizar?

2.1%

2.8%

2.8%

4.9%

10.6%

9.9%

15.5%

19.0%

24.6%

19.0%

34.5%

59.2%

1.9%

1.3%

3.2%

5.8%

1.3%

7.8%

9.7%

26.0%

22.1%

28.6%

38.3%

74.7%

Transporte empresarial…

Scooter

Tren Línea 1

Transporte privado

Bicicleta

Moto

Auto propio

Metropolitano

Mototaxi

Taxi

Caminando

Transporte público

Tipo de transporte, según género

Femenino

Masculino

DATO
Las personas de entre 36 a 55 años, son 
las menos propensas a movilizarse en 
transporte púbico (59%), y son también 
las que más se transportan mediante su 
auto propio (20%).
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Vehículos eléctricos - personales

3.7% 1.4% 1.4%

94.9%

Scooter eléctrico con/sin
asiento
Bicicleta eléctrica

Moto eléctrica

¿Cuenta con alguno de estos vehículos?

DATO
Las personas más jóvenes son las que 
han incursionado más en la adquisición 
de este tipo de vehículos (8%)

DATO
Personas del género masculino, de 18 a 
35 años de edad, son las más 
propensas a contar con una moto 
eléctrica
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Uso de micro movilidad e intención de adquirir un vehículo eléctrico

Base Total de Entrevistados: 296|* Las bases menores a 30 no son estadísticamente representativas.

¿Han usado servicios de alquiler y/o renta 
de vehículos livianos?

¿Han pensado o planeado adquirir un 
vehículo eléctrico?

15%

85%

Lima
Base: 123

Sí No

85%
NO ha pensado o 

planeado adquirir

un vehículo eléctrico

92%

8%

2022

Sí he alquilado

Nunca he alquilado o
rentado

16%

84%

Lima
Base: 296

Sí No

84%
Un año después, la 
proporción de 
personas que 
piensan adquirir un 
vehículo eléctrico 
NO ha variado

Para 2021…

Para 2022…

93%

7%

2021

Sí he alquilado

Nunca he
alquilado o
rentado
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Tiempo y razón de compra del vehículo alternativo

38%

50%

13%

Menos de 1 año De 1 a 2 años De 2 a 5 años

¿Desde hace cuánto tiempo tiene este tipo 
de vehículos?

13%

13%

13%

25%

25%

25%

38%

38%

50%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Otro, Especificar

Para contribuir con el medio ambiente

Porque es muy conveniente (espacio, rapidez,
etc.)

Para ganar más tiempo

Porque me resulta más económico

Como medio de transporte para el trabajo

Para evitar el tráfico

Para divertirme

Como medio de transporte para rutas cortas
(No relacionada con trabajo)

¿Por qué razón compró el vehículo en 
cuestión?

Muestra: 16 entrevistados* Muestra: 16 entrevistados* 

Base Total de Entrevistados: 296|* Las bases menores a 30 no son estadísticamente representativas.
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Nuevas tendencias

Base Total de Entrevistados: 296|* Las bases menores a 30 no son estadísticamente representativas.

42%

58%

Sí No

¿Cree que estos vehículos puedan 
reemplazar el transporte público/privado 

en un futuro?

Según edad

20%

43%

57%

80%

57%

43%

De 55 años a más

De 36 a 55 años

De 18 a 35 años

Sí No

DATO
Conforme va 
aumentando la edad, 
las personas 
demuestran mayor 
rechazo a la idea.

Según estado laboral

51%

30%

45%

49%

70%

55%

Otros (Estudiantes / Jubilados /
Ninis)

Ama de Casa

Trabajo Independiente /
Dependiente

Sí No

DATO
Las amas de casa, no 
creen en la revolución 
de la micro movilidad 
(70% en contra de la 
idea). Esto se sostiene 
también al demostrar 
ser la categoría que 
menos dispuesta está 
de adquirir una.



CCR Cuore

www.ccrlatam.com.pe

CCR Cuore

Visítanos y síguenos en nuestras redes

https://www.linkedin.com/company/ccr-cuore
https://www.ccrlatam.com.pe/
https://www.facebook.com/ccrcuore
https://www.linkedin.com/company/ccr-cuore
https://www.ccrlatam.com.pe/
https://www.facebook.com/ccrcuore

